

想当“屌丝”不容易 对照一下“达标”否？

2013年男女“屌丝”新标准火热出炉，杀伤力太大了 男屌丝10项标准：从女友数量到开销状况 女屌丝9项标准：从指甲到鞋子

“皮鞋不超过800元”“从没买过比基尼”。近日，2013年的男女“屌丝”新标准火热出炉。自“屌丝”一词迅速走红后，网络上就流传着许多版本的“屌丝”定义，不过多数都是以身高、长相、收入情况以及着装品牌等作为参考。

新标准对“屌丝”的评比更加具体，女屌丝的标准细化到指甲、内衣和鞋子，男屌丝标准则细化到了女友数量和开销状况。

“屌丝”新标准走红微博

日前，腾讯微博发起话题，一一罗列了男“屌丝”的10大衡量标准和女“屌丝”的9大衡量标准，邀请网友参与话题讨论。

“身上现金不超过1000元”、“婚前女友不超过3个”、“开10万以下的车”……

只要达到其中两项标准的广大男性，就可以称之为“屌丝”，满足三项者就是标准的“屌丝”了，此外，如果符合八条标准，那么该男士就是“屌丝中的屌丝”，十项全中者，直接评为“屌霸”！

而对于女“屌丝”的定义，则是“从没买过比基尼”、“没有亮色指甲油”、“不会穿成套的内衣裤”……“不敢咧嘴大笑”、“喜欢走在男人的后面”、“不爱或太爱照镜子”。这9条标准，细化到了内衣、指甲油，甚至镜子。

“多次中枪！为什么又是我？”

新标准迅速引来了大批网友的围观热议，有网友认真地数着自己中了几条，也有网友对此自嘲一番。网友“铁脑壳”委屈地说道：“反反复复中枪，看似男屌丝的标准比以往有所降低，但是为什么我还是屌霸？”

也有部分网友坦言：“什么标准不重要，重要的是生活中的每一天都快乐健康！”网友“黄羽道真”回应：“我就是屌丝！身上带那么多现金干吗？炫富还是想遭抢？婚前女友交那么多干吗？”

女网友“一鹿有你啥笑此生”则表示：“我是学生，肯定没有亮色指甲油，也肯定没有穿过5厘米的高跟鞋，这样定义不科学！”

2013 女屌丝新标准



1. 从没买过比基尼



2. 没有亮色指甲油



3. 不会穿成套的内衣裤



4. 从不穿5厘米以上的高跟鞋



5. 超半年没换过新发型

6. 五个月以上都在减肥



7. 不敢咧嘴大笑

8. 喜欢走在男人后面



9. 不爱或太爱照镜子



2013 男屌丝新标准

1. 身上现金不超过1000元



2. 皮鞋不超过800元



3. 婚前女友不超过3个



4. 年终福利不超过1万



5. 喝康师傅绿茶



6. 穿真维斯361度



7. 抽20元以下的烟



8. 开10万以下的车



9. 只喝白酒和啤酒



10. 三五年没长途旅游



网络调查>>> 新标准里 哪条杀伤力最强？

腾讯微博的调查中，参与网友表达了态度。

在女屌丝标准中，“从没买过比基尼”成了最热的选项，而在男屌丝标准中，则是“身上现金不超过1000元”。其次，“皮鞋不超过800元”、“没买过成套内衣”也分别成为男女标准中的热选。不少认真的网友叫屈：“这么细致的标准，我想我不是一个人中枪！”
华西

避免救人反被诬赖 深圳拟立法鼓励救人 救助人适用无过错推定

在没有证据证明的情况下，应当认为救助人不是侵权人，而是好心施救；只要救助人尽到通常注意义务的，不对救助不成功的后果承担责任。1月初，仅15条、千余字的《深圳经济特区助人行为保护条例(草案)》(以下简称《条例》)公开向社会征求意见后，引起了社会广泛关注。

在2月22日举行的深圳市五届人大常委会第二十一次会议上，该《条例》提请初审。深圳市人大常委会在初审报告中表示，该草案在归责原则方面实行过错推定原则，也符合上位法的基本原则。

明明好心救助他人，却被反咬一口成了侵权人，这是当前许多人不愿意施救的主要顾虑。《条例》第五条参照刑法上无罪推定原则，采用了无过错推定原则，即在没有证据证明的情况下，应当认为救助人不是侵权人，而是好心施救。

《条例》认为，实践中被救助人遇到的险情的确存在既可能是救助人造成，也可能不是救助人造成的两种情况。但如果一概规定对救助人适用有过错推定原则，则显然不利于鼓励人们对遇险人实施救助，从根本上讲也不利于遇到险情急需得到援救的人的利益保护。因此，草案参照刑法上无罪推定原则，在没有相反证据的情况下，不能推定救助人是侵权人。

同时我国民法诉讼法明确规定，谁主张谁举证。救助行为也不是我国《侵权责任法》规定的无过错责任或者推定过错责任的行为，不需要由救助人自证无过错。

据《羊城晚报》

巴黎飞武汉航班 中国乘客又丢人了 被指偷拿餐车红酒

近日，一则微博爆料引发网友吐槽，国人素质问题再被抛出，只是这次发生在巴黎飞武汉的法航航班上。

法国艾黎欧传媒公司总裁文菲在微博上发帖称，22日在AF132巴黎至武汉的航班上，她身边23K座位上的旅客未经许可，每人私拿餐车红酒数瓶，“我说不能这样，他们醉酒后竟口出狂言说不该管闲事，不然休想离开武汉”。文菲坦言，国人出国输的不是现金而是素质，种种劣迹让颜面扫地。

据她介绍，法航空姐知道后对拿酒的旅客说，不能自己拿，但可向空姐要，每人可喝一瓶。“两名中年男子一个坐我前面23排，一个坐我左边24排，背着服务员用一分钟神速拿了6瓶藏在储物袋里。”文菲说，她女儿看到后还问她：“中国人怎么能这样？”他们反而用武汉话骂人，还带威胁，直到机长赶到说：“我有权叫警察带走你们。”他们才作罢。

国际航班上的国人素质问题，也引发网友共鸣。“天天都懒”说，他坐这趟航班时，也看到拿走一两瓶红酒的中国人不在少数，不过确实很多人不知道红酒不准带走。

“骑鹅旅行游记”表示，这趟航班他也坐过一次，旅客素质真的有很大提升空间，打牌喧哗，地上垃圾不少。
据《长江日报》